

出租车后窗显示屏会报警

的哥如遇险,可显示“我被打劫了,请报警” 还能发布实时路况、天气预报等信息

□晚报记者 李萌/文 王梓/图

本报讯 “我被打劫了,请报警!”昨日,在文化宫路郑州市客运管理处楼下,一辆车牌号为豫ATA542的红色出租车的后窗LED显示屏上显示出求救信息。而在客运管理处6楼的电调中心,12号座席的电脑警铃大作。“这就是我们正在调试的出租车GPS智能调度管理信息系统。这套系统整合了信息监控、信息发布、求救等各种功能。”郑州市客管处电调中心负责人刘枫说。据悉,这种LED显示屏不久也将涉及商业广告。但市民希望这种显示屏不要成为纯粹的“广告屏”,而应多发布公益信息。



昨日,客运管理处工作人员向出租车司机介绍LED显示屏的作用。

置,并进行监控,这些信息都将及时反馈给警方。”另外,LED显示屏上还将显示“我被打劫了,请报警”的求救信息,使路人看到可以及时报警。“这些功能的加入,改变了以往向电台求助的方式,使司机更有安全感。”

好地看到后面,车尾蹭了一下。”开富康出租车的张师傅说,他后来倒车的时候特别小心,有时还下车看看车后的距离。

市民担忧会成为商业广告栏

“安装该设备都是免费的,今后开展广告业务后还将考虑出租车司机的受益问题。”刘枫告诉记者,如果投放广告,也会让司机为此受益。“如果以后成为广告宣传栏了,满大街的出租汽车拉着电子广告栏跑也不合适。”市民张先生说,现在大街上有很多电子广告显示屏,希望出租汽车上的显示屏别成为纯粹的电子广告栏。刘枫表示开展商业广告业务后,会优先投放公益广告等信息。

方便

公益广告,实时路况,天气预报都可发布

据刘枫介绍,该系统通过客运管理处的电调中心做终端,将出租汽车和110警方系统进行链接。“电调中心将通过无线网络发布公益广告等信息,还能发布实时路况信息和天气预报等。”刘枫说,安装了电子显示屏的出租车,所有的信息通过电调中心的终端系统进行控制,并予以发布。

据悉,本市已安装该显示屏的出租车有4500辆,电调中心计划安装6000辆。目前,该系统正在进一步调整,即将正式投入使用。

不方便

显示屏遮挡视野,影响司机倒车

记者发现,LED显示屏需要占据出租车后窗大约10厘米的高度,“肯定会形成一定的视野影响。”刘枫说,其中对富康、捷达两种车型的影响最大,因为这两种车型的后座没有高凸的头枕。“我的车装上的第二天就因为倒车不能很

司机如遇险,显示屏会发求救信息

“这套设备最大的功能就是具有威慑作用,以保证司机的安全。”刘枫说。如果出租车遇险,车辆将启动报警装置和监控装置,电调中心也将监控到车辆的情况,并向110求救。“在电调中心的终端系统上可以显示出遇险车辆的位

燃气限量买 壁挂炉不好卖

如何限制抄表用户用气,预计下月有结果

□晚报记者 张华

本报讯 10月1日起,郑州燃气IC卡开始限量购气,每月限购50立方米。昨日,记者走访发现,该消息对采暖市场影响不小,以往的这个时节是壁挂炉销售的高峰期,而今年市场冷清。没用IC卡的市民也担心,自己家的壁挂炉是否也有被闲置的可能?

IC卡限量购气,燃气壁挂炉销售遇冷

“肯定有影响,50立方米根本不够壁挂炉用。”昨日中午,文化宫路陇海路口一家卖采暖炉的门店前没有顾客。老板在门口和邻居打麻将打发时间。而往年这个时候,正是采暖用具的销售高峰期。

限量购气对使用壁挂炉影响有多大?老板介绍,如果白天上班,只有晚上在家,一天5

立方米足够,如果家里有老人和孩子,一天不少于10立方米。即使只下班在家,一户只有50立方米燃气,想在冬季用燃气类壁挂炉取暖还是杯水车薪。

“就怕客户退货,到时损失就大了。”让此店老板担心的是,该消息出台之前,有客户提前预定了壁挂炉,货马上就送到了,万一订户不要了,一件壁挂炉价值数千元甚至上万元,都积压到自己手里麻烦就大了。

没用IC卡的燃气用户担心壁挂炉被闲置

今年夏天,市民邢女士搬了新家后,花1万多元买了一燃气式壁挂炉,准备今年冬天用。虽然自家用的不是IC卡,邢女士同样担心:“一万多元的壁挂炉会不会被闲置?”

市燃气公司负责人介绍,对抄表用户如何

限制用量目前办法还没有研究出来,到11月或许会有结果。

先期已大量购燃气的用户,无法受限制

“怕到时涨价,一下子买了1000元钱的。”在众多燃气IC卡用户为冬季没法用壁挂炉取暖发愁时,市民李先生可算是有了一份“意外之喜”。今年7月份起,一直有燃气要涨价的消息,为了节省开支,8月初,李先生一次性购买了1000元的天然气。李先生介绍,自己一家三口,每月用气差不多也就20立方米,现在每月可以购买50立方米,冬季省着用,壁挂炉应该还能正常使用。

据了解,受先期涨价传闻影响,有不少市民一次性购买几百立方米天然气,市燃气公司人员介绍,对这部分市民,壁挂炉使用无法受限制。

新闻超市

贫困唇腭裂患儿可免费手术

即日起至16日报名

□晚报记者 邢进 通讯员 秦川

本报讯 2008年秋季郑州国际微笑行动将于10月17日至19日在市一院举行。届时,来自世界各地的整形外科专家将为贫困先天性唇腭裂患儿进行免费手术治疗。据悉,该院已经连续3年成功举办过4次郑州国际微笑行动。

唇腭裂是新生儿最常见的先天畸形之一,唇腭裂患儿无法像正常人一样吃东西、说话。本次国际微笑行动的救助对象为年龄在6个月以上的唇裂患儿及年龄18个月以上的腭裂患儿,报名时间为即日起至10月16日下午5时。

患儿家长可通过电话、信函等方式与市一院联系并进行登记。所有报名患儿需在10月17日9时之前到该院进行术前筛查,符合手术条件者留院并于10月18日、19日实施手术。手术免费范围包括术前检查、术中用药、手术费、麻醉费、术后第一日用药及住院费。患者一般术后第二日即可回家,有特殊情况需继续住院治疗的,费用需自理。

91路部分路段临时改线

□晚报记者 张华

本报讯 因丰乐路(群办路—农业路)修路,10月8日起,91路上行到丰乐路群办路口左转,走群办路、天明路,农业路口右转接原线,下行到农业路左转,走南阳路、群办路、丰乐路接原线,沿途按公交站位停靠,临时取消丰乐路群众路站、丰乐路群英路站。

延陵街建成,近日通车

□晚报记者 辛晓青 通讯员 费晓歌

本报讯 昨日,记者从郑州市二七区市政局了解到,投资295万元的延陵街将于近日通车。

延陵街位于二七广场周边,为南北走向的城市支路,南起大同路,北至西大街,全长377.934米,规划红线20米,路面设计使用年限为10年,设计车速每小时30公里。

名师支招写作文 周末有两场公益课

□晚报记者 张亮秋

本报讯 中小学生在怎样提高写作水平?什么样的作文可以在中高考中得高分?本周末,中国大百科全书出版社为广大中小学生在邀请到了两位多年参与中、高考作文评审和辅导的河南名师,将开两场公益课堂。

公益课堂地点为郑州购书中心六层多功能厅,时间是11日和12日10时至12时,中考专场和高考专场分别举办,全部免费。届时,家长可以带上孩子一同前往。

河南人才市场近期招聘会预告

◆2008河南省中高级人才专场招聘会

主办:河南省人事厅 承办:河南省人才交流中心 河南经营管理者市场

时间:10月19日(周日)

※求职人员入场条件:(满足以下条件之一)

- 1、大学本科学历且具有二年以上工作经验;
- 2、大专学历且具有五年以上工作经验,工作表现突出者;
- 3、取得中级以上职称或中级以上执业资格证书;
- 4、取得科技成果或有发明创造者;
- 5、担任部门经理以上职务者;
- 6、省级优秀毕业生。

※求职个人需持本人毕业证、职称证等相关证件(含证明)复印件验证进场应聘。

持有河南人才市场绿卡人员,当日持卡可直接入场。

◆河南省营销人才专场招聘会

时间:10月31日(周五) 主办:河南省人才交流中心

(当天日常招聘会正常在一楼展厅举办)

◆2008年河南省冬季人才交流大会

暨大中专毕业生供需见面会

主办:河南省人事厅 承办:河南省人才交流中心 中国中原毕业生人才市场

时间:12月4-6日(周四至周六)

求职免费

欢迎各用人单位致电服务热线

地址:河南人才市场(郑州市经二路与红旗路口) 服务热线:0371-65956900 65959160 65927775 68550177 传真:0371-68550568

服务QQ:970050453 网络支持:WWW.ZYRC.COM.CN 乘车路线:乘82、40、64、23、208、80、47、125、98、209、105、101、77、71、21、65、96、2、K903、K2路公交车均可到达。